
 

 

Procès-verbal de la réunion du CÉ du 19 octobre 2016 

École St-Simon-Apôtre 

Présences :       Absences : 

*Aubin, Georges Jr  (parent)    *Diallo, M. Binta (parent) 

*Mansour, B. Oulad (parent)   *Cavalli, Guillaume (ens.) 

*Niang, Nafi (parent) 

*Oulmas, Wahiba (parent) 

*Allain, Guy (ens.) 

*Thauvette, Amélie (ens.) 

*Robert, Marie (orthop.) 

*Turner, Johanne (s.d.g.) 

*Guyonneau, Christiane (directrice) 

- La séance s’est ouverte à 18h35. 

1.a)Présences et quorum 

 Le quorum est constaté.  

1.b) Secrétariat 

 Johanne Turner agira comme secrétaire pour cette rencontre 

2.Question du public 

 Présentation du projet sécurité des piétons par Mme Sophie-

Sylvie Gagné.  Cette dernière vient présenter aux membres du CÉ, 

les démarches qui seront mises sur pied afin de sensibiliser les 

parents et les enfants à la sécurité des piétons, dans le quartier.   

 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 Un point est ajouté au varia : Membres de la communauté. 

L’ordre du jour est adopté par Johanne  Turner et appuyée par 

Georges Aubin Jr. 

 



 

 

4. Lecture et adoption du P.V. de la réunion du 21-09-2016 

Le procès-verbal de la dernière réunion, après modifications, 

est adopté à l’unanimité. 

5. Information Ville de Montréal (signalisation) 

 Mme Guyonneau fait part aux membres du CÉ, du plan de 

changement de signalisation qui sera fait, autour de l’école.  Les 

membres font quelques suggestions et recommandations, qui 

seront remises à M. Dandurand (chargé de ce projet à la VdeM). 

La date définitive  pour la mise sur pied de ce projet n’est pas 

encore déterminée. C’est un point à suivre lors de la prochaine 

rencontre du CÉ. 

6. Rapports et reddition de comptes 

 Mme Guyonneau mentionne que les budgets n’ont pas 

encore été déposés. Lors de la prochaine rencontre, il sera 

probablement possible de consulter les budgets. 

8. Sorties éducatives et activités 

 Certaines sorties  et activités sont déjà prévues : 

*31A-B-C  iront au Musée Pointe-à-Callières le 16 novembre 

prochain.  Les élèves dîneront en classe, mais termineront à 

15h12 comme d’habitude. 

*32A font un projet avec Ruelle de l’Avenir , ils se déplacent le 

lundi matin (d’octobre à avril). Aucun changement d’horaire. 

*Les jeunes de 32A et 32B sont allés à l’ile Ste-Hélène pour le 

cross-country.   

*M. Aubin nous parle de plusieurs projets que nos élèves 

pourraient vivre. 

 



 

 

10. a) Mot du service de garde 

 Johanne Turner parle des journées pédagogiques au service 

de garde, en mentionnant qu’il y a une grande participation.  Il y a 

aussi une  petite augmentation des inscriptions au sdg. 

 

     b) Mot des enseignants 

 Lors de la journée de l’Halloween, les enfants auront la 

chance de pouvoir se déguiser toute la journée à l’école.   

 Le 24 novembre prochain (de 16h à 18h), les élèves de 2e et 

de 5e vivront une activité parents-enfants : les enfants invitent 

leurs parents à jouer avec eux  à des jeux de société, au gymnase 

de notre école.   

     c) Mot des professionnels 

 Marie Robert se présente et explique son rôle à l’école.  Elle 

mentionne aussi que l’école compte la présence de 2 

psychoéducatrices.    

     d) Mot de la direction 

 Mme Guyonneau explique aux membres que c’est 

présentement le temps des rencontres avec le personnel de l’école, 

afin de préparer les PI pour les élèves.  

 Le 1er novembre sera le début des cours de Pelo Arabe et 

Espagnol ainsi que l’aide aux devoirs.   

 L’école a pu soumettre une trentaine de noms d’enfants, qui 

se verront  offrir un habit de neige neuf.  Ce projet ‘Opération 

Sous zéro’ est une gracieuseté du Centre communautaire 

Hochelaga. 

 Le lait-école et les collations  commencent cette semaine.  

 



 

 

11. Affaires nouvelles 

 Aucun point à discuter 

 

12. Rapport du délégué au comité de parents 

 M. Aubin nous rapporte tous les documents qui ont été 

remis lors de la rencontre du comité de parents. Ces documents 

pourront être envoyés par courriel, aux membres du CÉ. M. Aubin 

mentionne aussi qu’il a invité Mme Catherine Arel-Bourdon à 

venir assister à une de nos rencontres. 

13. Varia : représentant de la communauté 

 Comme il avait été mentionné à la dernière rencontre, il est 

possible que l’on demande à une personne de la communauté de 

venir se joindre à notre CÉ.  Johanne Turner mentionne qu’elle 

pourrait contacter ces gens afin de connaître leur intérêt : Lucie 

Gascon(police communautaire), un responsable des loisirs à la 

VdM, quelqu’un de Éco-quartier ainsi qu’une personne de 

l’Institut Pacifique.  Lors de la prochaine rencontre du CÉ, les 

membres pourront se prononcer et décider qui pourra représenter 

la communauté. 

14. Levée de la séance  

 L’assemblée est levée à 20h10. 

 

 

 

_________________________   ___________________________  

Boudjemaa Oulad Mansour  Christiane Guyonneau 

Président CÉ     Directrice 

École St-Simon-Apôtre   École St-Simon-Apôtre 


